
Bijlage Resultaten enquête omwonenden JOP

Hoe bekend bent u met de JOP in uw buurt?
a. ik heb direct zicht op de JOP vanuit mijn woning 5
b. de jongeren verplaatsen zich langs mijn woning naar de JOP 6
c. ik loop er regelmatig langs 21
d. anders 1

In welke mate ervaart u overlast van het JOP gebruik?
Geluid: nooit (5) – zelden (4) – soms (9) – vaak (10)
Afval: nooit (4) – zelden (2) – soms (8) – vaak (14)
Ongewenst gedrag:  nooit (15) – zelden (4) – soms (6) – vaak (2) niet ingevuld (1)
Strafbaar gedrag: nooit (9) – zelden (1) – soms (10) – vaak (7) niet ingevuld (1)

Van de respondenten die deze vraag met ’soms’ of ‘vaak’  hebben beantwoord geven 11 
aan dat zij de overlast in het weekend ervaren, 5 respondenten ervaren iedere dag van de 
week (een vorm van) overlast. Een aantal respondenten geven hierbij aan dat dit vooral 
zomers is.

Heeft u iets gemerkt van de activiteiten die de gemeente de afgelopen drie 
maanden heeft ingezet om uw gevoel van veiligheid te verhogen?
Inzet handhaving: ja (9)/ nee (14) niet ingevuld (5)
Periodieke controles: ja (11)/ nee (14) niet ingevuld (3)
Afval verwijderen: ja (12) /nee (11) niet ingevuld (5)

Tips: 
- JOP verwijderen (8)
- Toezicht verbeteren (5)
- Meer begrip voor jongeren die momenteel nergens heen kunnen (1)

Opmerkingen:
- JOP verwijderen (5)
- Hangplek is belangrijk voor de jeugd (1)
- coffeeshop in plaats van JOP (1)
- overlast vindt vooral in de zomer plaats (2)
- meer handhaven JOP niet verwijderen (1)


